

今日菏泽

我们就在您身边

齐鲁晚报 2020.4.2 星期四 读者热线:6330000 广告热线:6330007

菏泽首批归来26位援助湖北医护人员 出征,白衣为甲 归来,满身荣光



英雄归来。通讯员 刘洋 摄

本报菏泽4月1日讯(记者周千清 牟张涛 袁文卿) 4月1日上午十点三十分,铁骑开道,警笛长鸣,两辆大巴载着首批归来的26位援助湖北的白衣天使,驶进菏泽市委党校。菏泽举行欢迎仪式,菏泽市委书记张新文,市委副书记、市长陈平等到场迎接,并代表市委、市政府、全市人民向他们表示崇高敬意和衷心感谢。

“菏泽父老乡亲,我们平安回来了!”4月1日上午十点三十分,在菏泽交警铁骑大队警用摩托车的引路护航下,两辆贴着“向一线的英雄们致敬”“欢迎抗疫英雄回家”“致敬‘战疫’最美逆行者”“拥抱新时代最可爱的人”的大巴车驶进中共菏泽市委党校院内。车辆停稳开门后,回家的医护代表舞动“菏泽市援助湖北医疗队”的红旗,向等候已久的菏泽乡亲们高声报平安。

菏泽首批归来26位援助湖北医护人员名单

菏泽市牡丹人民医院的李国强、程晓冉、盛亚琪
菏泽市定陶区人民医院的孔祥训、夏清、裴艳芬
曹县人民医院的田明广、刘佩佩、兰素萍
成武县人民医院的刘鹏程、徐珊、王爱平
单县中心医院的彭诚前、王圣乾

这26位援助湖北医护人员是菏泽首批归来的白衣天使,他们于2月9日出发支援湖北,是菏泽市第三批支援湖北一线疫情防控工作的医护人员。顺利完成在武汉汉阳方舱医院的医疗救助任务后,于3月17日平安返回济南,并在德州市齐河县集中医学观察14天,3月31日结束隔离,4月1日统一乘车,返回菏泽。

踏上返程的一路,菏泽高速交警、新区收费站工作人员列队迎接医护人员,市民自发组织到菏泽新区高速口迎接逆行的英雄归来,沿路等待的市民们用掌声和欢呼声向逆行的英雄致敬迎接亲人回家。

在菏泽市委党校,市委书记张新文,市委副书记、市长陈平等市领导为逆行白衣天使准备了欢迎仪式。欢迎仪式上,张新文向医护人员们圆满完成了支援湖北抗

击疫情的各项工作任务表示祝贺。他说,通过一个多月的无畏拼搏,他们取得了瞩目的成就,更展示了菏泽市人民顾全大局、听党号召的伟大品格。之后,菏泽市委书记张新文、市长陈平等为他们颁发证书、佩戴勋章。

欢迎仪式结束后,26位支援湖北医护人员与前来接他们回家的领导、同事深情相拥,一解思念之情。“我们2月9日离开家乡奔赴湖北抗疫一线,到今天已经53天了。内心非常高兴,我们圆满完成任务平安归来,回到了家乡觉得特别特别的开心,看到这么多亲人,内心也非常激动。面对党和政府给我们的荣誉,我觉得只是换了地方工作而已,这么大的荣誉,真是感觉受之有愧,接下来,我们一定会尽快回到工作岗位上,更好地服务患者。”曹县人民医院肾内科护士长兰素萍说。

巨野县人民医院的刘力新、邹崇喜、谢清
郓城县人民医院的李爱娜、李宏伟、杨风雷
鄄城县第二人民医院的史留聚、曹丽、李文君
东明县人民医院的丁忠敏
东明县中医医院的吴翠银
东明县妇幼保健计划生育服务中心的贾翠英



菏泽市委书记张新文,市委副书记、市长陈平等迎接白衣战士。

现场花絮

“想念家里的手擀面、榆钱窝窝”

本报菏泽4月1日讯(记者周千清 牟张涛 袁文卿) “家乡的人民这么热情,这一路上,我们都感动得热泪盈眶!”90后的谢清是菏泽市巨野县人民医院护士,4月1日上午,在德州市齐河县进行了为期14天的集中隔离休整,她与结束集中隔离的其余26位医护人员回到家乡。

“一路上,家乡人民都在和我们招手、敬礼,是家乡的味道,我们回到思念已久的家乡了,我们都很感动!”谢清说,在湖北的这段时间,她每天都在成长,这也

是她珍贵、难得的人生经历。现在她最想要吃一碗妈妈做的家乡手擀面,再尝尝妈妈的味道,“在湖北每天都吃米饭,想念妈妈做的手擀面,奶奶做的榆钱窝窝。”谢清说,家人已经备好了她爱吃的,很开心。

回到家乡的王圣乾,最想要弥补对两个孩子的亏欠,好好陪陪家人。“两个孩子过生日都错过了。”说起两个儿子,王圣乾声音有些哽咽,在湖北的这段时间,看到的感受到的,让我在乎家人,更加珍惜家人。”他说回去要好好陪陪家人。



热情相拥。

带着孩子来接逆行英雄 培养孩子奉献的珍贵品格

本报菏泽4月1日讯(记者周千清) 4月1日,菏泽首批归来26位援助湖北的白衣天使,很多市民自发到高速口迎接,沿路欢迎致敬,也有很多市民带着孩子专程赶到菏泽市委党校见证、欢迎白衣战士们回家。

“欢迎英雄们回家。”抱着一岁十个月的孩子,菏泽市民冉冉拿着孩子的手,向菏泽市委党校院内的支援湖北医护人员招手致敬。

冉冉告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,得知菏泽

支援湖北一线的医护人员4月1日要回家,他们一家人都很开心、激动,并决定带着一岁多的孩子去高速口接英雄们回家,向逆行英雄致敬,也让孩子感受祖国团结强大。

菏泽市民张凯也带着两个孩子来到现场,“七岁的女儿经常说,医生护士都是伟大的人。”张凯说,这次带孩子来,是向医护人员们致敬,也让孩子从这些逆行英雄身上感受奉献、付出的品格,树立他们正确的人生观、价值观。



市民张凯带着两个孩子到现场向天使致敬。